

15 июля 1960  
от . . . . .

## Добрых вам гастролей, товарищи костромичи!

Позавчера в Смоленск в полном составе приехал на гастроли коллектив Костромского драматического театра имени А. Н. Островского. Гостей сердечно встретили представители общественности, молодые рабочие и работницы промышленных предприятий города. Под звуки духового оркестра комсомолцы вручили артистам огромные букеты цветов.

С теплым приветствием к приехавшим обратилась заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации обкома КПСС Н. С. Чаевская.

— Смоляне рады видеть на старинной смоленской земле один из старейших театральных коллективов, носящий имя великого русского драматурга, — сказала она. — С волнением ждем ваших спектаклей. Очень довольны, что в репертуар гастрольных выступлений включены произведения русской классики. От души желаем коллективу больших творческих успехов.

С взволнованным ответным словом выступила главный режиссер театра Т. Д. Дударева.

Сегодня театр начинает свои гастроли новой пьесой А. Н. Арбузова «Иркутская история».

Добрых вам гастролей, товарищи костромичи!